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Varia 36

Nr Przedmiot Cena wylicytowana
ItemLot no. Hammer price

Jerzy Kossak - Głowa konia, 1947 r.1 20 000

Jan Erazm Kotowski - Orka, 1922 r.2 8 000

Jerzy Kossak - Zimowy odwrót spod Moskwy3 19 000

Jerzy Kossak - Ułan pytający o drogę4 14 000

Konstanty Szewczenko - Rabin6 2 400

Konstanty Szewczenko - Rabin7 3 000

Mojżesz Kisling - Martwa natura z kwiatami10 2 200

Mojżesz Kisling - Mimozy11 2 400

Mojżesz Kisling - Tulipany12 1 500

Marian Mokwa - Widok na zatokę14 13 000

Henryk Baranowski - Morze, 1969 r.15 11 000

Marian Mokwa - Gdańsk – nad Motławą, 1920 r.16 6 500

Marian Mokwa - Pejzaż morski, 1921 r.17 6 500

Erwin Elster - Ołtarz, przed 1945 r.18 1 300

Stanisław Bender - Gesiarka19 1 100

Nikifor Krynicki - Mężczyzna z książką20 1 700

Nikifor Krynicki - Krynica Zdrój21 6 500

Wlastimil Hofman - Żołnierz22 1 800

Aleksander Laszenko - Modlitwa na pustyni26 3 000

Czesław Tumielewicz - Ulica Lawendowa w Gdańsku, 2018 r.29 4 400

Obraz niespodzianka30 2 600

Edward Dwurnik - Czerwone tulipany, 2017 r.31 13 000

Edward Dwurnik - Jakieś kwiatki, 2013 r.32 6 000

Jan Cybis - Akt, 193933 1 200

Michel Adlen - Pejzaż z Sekwaną, 195436 2 200

Henryk Baranowski - Kwiaty w wazonie, przed 1976 r.37 2 000

Henryk Baranowski - Kwiaty, przed 1974 r.38 1 500

Henryk Baranowski - Mrągowo, 1983 r.39 2 800

Rudolf Priebe - Łodzie41 2 300

Rudolf Priebe - Przy brzegu42 2 200

Zofia Dziurzyńska-Rosińska - Przystań nad jeziorem Jamna, 1962 r.43 1 100

Eugeniusz Dzierzencki - Na morzu, 1948 r.44 4 400

Eugeniusz Dzierzencki - Pejzaz kaszubski46 2 200

Zdzisław Jasiński - Pejzaż, 1921 r.48 2 400
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Emil Lindeman - Sorrento49 9 000

Antoni Bartkowski - Na plaży – Sopoty, przed 1969 r.50 4 600

Władysław Brzosko - Gazownia w Sopocie51 1 200

Heinz Zweig - Pejzaz nadmorski, 1958 r.52 2 000

H. Kunze - Mierzeja, 1952 r.53 3 200

Paul Kreisel - Zatoka54 400

malarz nieokreślony - Przed kościołem55 1 700

Carl Coven Schirm - Droga58 1 200

malarz nieokreślony - Wrzosowisko59 1 700

malarz nieokreślony - Nad wodą60 1 100

Carl Schmauk - Pejzaż miasteczka, 1942 r.64 700 *

Stanisław Żarnecki - Pejzaż z zabudowaniami, 1919 r.65 1 200

Wenzel H. Wendlberger - Martwa natura z jabłkami67 3 000

Malarz nieokreślony - Martwa natura z kwiatami68 3 800

Malarz nieokreślony - Martwa natura z jabłkami69 750

Gerhard Graf - W porcie74 3 600 *

Jan Rawicz - W zaułku77 2 000

Albert Lipczinski - Scena z pasterzem78 3 800

Czesław Borys Jankowski - Pejzaż z pastuszką krów i Krakowem w tle, 188779 1 200

Wiesław Ochman - Zboże, 1986 r.81 1 000

Kajetan Stefanowicz - Portret kobiety84 17 000

Józef Ujheli - Portret dziewczyny86 3 000

Paul Kreisel - Martwa natura90 500

Kasper Pochwalski - Modlący się91 1 300

Piotr Stojanow - Sanna93 19 000

K. Kosiński - Zaprzęg z saniami95 1 200

Paul Kreisel - Nad Motławą96 1 100

Paul Kreisel - Kościół Mariacki97 1 300

Paul Kreisel - Motława zimą98 1 400

M. Hempel - Żuraw w Gdańsku99 950

Jan Bukowski - Martwa natura101 1 900

Bronisław Zygfryd Nowicki - Komierowskie pola, 1979105 2 400

Włodzimierz Łajming - Martwa natura (różowa), 1973107 2 200

Zdzisław Lachur - Koncert Jankiela, 1990 r.108 3 200

Maciej Lachur - Akt siedzącej, lata 1986-1988 r.111 11 000

Ewa Skaper - Wiosenka, 2001 r.113 1 000

Jan Lebenstein - Obelisk, 1985 r.117 950
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Igor Mitoraj - Akt męski118 2 400

Stanisław Szukalski - Kopernik, 1973119 11 000

Eduard Nikonorov - Melody (II), 2008 r.122 3 800

Eduard Nikonorov - Melody, 2008 r.123 3 800

Tadeusz Kantor - Figury i postaci, 1976126 1 700

Folie animacyjne z bajki Kundle i reszta (Les Jules: Chienne de Vie!)128 500

Księga pamiątkowa z wpisami gości Grand Hotelu w Sopocie z lat 1967–1977129 6 500

Ikona 4 polowa, XIX/XX w.131 2 200

Ikona wielopolowa, XVIII/XIX w.132 4 400

Ikona Chrystusa Pantokratora, 2 poł. XIX w.135 1 500

Sygnet herbowy "Łabędź", Rosja (Petersburg), koniec XIX w.136 2 800

Sygnet z sardonyksem, Austro-Węgry (Peszt), XIX/XX w.138 1 600

Medalik z przedstawieniem Chrztu Chrystusa, XIX/XX w.139 1 200

Pierścionek, l. 30. XX w.143 1 400

Pierścionek z diamentami, art déco, l. 1920-1930144 2 600

Kolczyki, 2 poł. XX w.152 94 000

Broszka-spinka, Austro-Węgry (Wiedeń), pocz. XX w.156 8 500

Kolia, współczesna164 13 000

Pierścionek z szafirem i brylantami, Austria, po 1925 r.166 3 000

Obrączka z diamentami, współczesna172 9 000

Kolczyki, współczesne173 120 000

Naszyjnik z diamentami, art déco, l. 1920-1930176 1 700

Kolczyki z diamentami, art déco, l. 1920- 1930177 2 800

Pierścionek z diamentami, art déco, l. 1920-1930179 3 200

Naszyjnik z pereł Tahiti, proj. Mikimoto, współczesny181 30 000

Kolia, współczesna189 60 000

Kolczyki z kolorowymi kamieniami szlachetnymi, współczesne192 3 600

Kolia z kolorowymi kamieniami szlachetnymi, współczesna193 20 000

Dewizka, Rosja, XIX/XX w.195 2 800

Dewizka, XX w.196 2 600

Dewizka z herbem rodu Grocholskich herbu Syrokomla, Francja, XX w.197 3 800

Zawieszka do dewizki, Rosja, XIX/XX w.203 800

Wykałaczka, 1 poł. XX w.204 800

Igor Mitoraj - Perseusz205 32 000

Igor Mitoraj - Centurion206 46 000

Jean Lambert-Rucki - Medalik Madonna z Dzieciątkiem208 700

Jean Lambert-Rucki - Różaniec209 1 000
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Tańczący faun, koniec XIX w.210 11 000 *

Wazon dwuuszny,  Kadyny, lata 1928–1944211 2 600

Wazonik, Kadyny, lata 1928–44212 1 100

Wazon, Kadyny, lata 1927–44213 950

Pojemnik z myszką,  Kadyny, lata 30-te XX w.214 1 400

Popielniczka z monogramem „FR”, Kadyny, 1937–1944219 900

Figurka Pierrot i Kolombina,  Pacyków, lata 1912 - 1939225 13 000

Talerz, Prószków, lata 1784-1853226 1 700

Teryna, Miśnia, kon. XIX w.231 400

Talerz dekoracyjny, Miśnia, poł. XIX w.233 700

Filiżanka i spodek, Paryż, 1 poł. XIX w.238 700

Filiżanka i spodek, Berlin, filiżanka ok. 1830 r. spodek ok. 1918 r.239 700

Filiżanka i spodek, Niemcy, 1902 r.240 700

Filiżanka i spodek, Miśnia, ok. 1860 - 1924 r.242 600

Bombonierka, Miśnia, lata 1774 – 1814,243 2 000

Grupa ptaszków (szczygły), Hutschenreuther, lata 1955 - 1968247 500

Figurka strzyżyka, Rosenthal lata 1908 – 1953248 150

Figurka kakadu, Hutschenreuther , lata 1919-1924.,249 1 000

Figurka gila, Miśnia, lata 1860-1924250 400

Figurka gila, Rosenthal, 1957-1961251 300

Pata ptaszków, Rosenthal  1914-1918252 400

Para rudzików, Łomonosow, po 1936253 200

Figurka ptaszka, Berlin; lata 1870-1911254 300

Figurka czyża, Rosenthal, 1957-1961255 350

Figurka papugi (amazonka?), Miśnia, po 1934 r .256 450

Figurka kanarka, Miśnia, lata  1860 – 1924257 550

Figura tancerki "Pierrette", Schwarzburg, lata 20. XX w.,261 4 500

Wazon  Bohemia, lata 30-te XX w.281 450 *

Wazon, Bohemia lata 1920–1930282 650

Wazon „Płomień”, proj. Zbigniew Horbowy285 600

Wazon „Płomień”, proj. Zbigniew Horbowy286 600

Butla „Alicja”, proj. Zbigniew Horbowy287 700

Wazon z serii „Cyntia”, proj. Zbigniew Horbowy288 400

Kielich, proj. Zbigniew Horbowy291 200

Wazon, proj. Kazimierz Krawczyk292 250

Wazon z serii „Osiołek”, proj. Czesław Zuber298 450

Wazon z serii „Osiołek”, proj. Czesław Zuber299 200
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Komplet 6. kieliszków do wódki, proj. Zbigniew Horbowy309 700

Komplet 6. kieliszków do koniaku, proj. Zbigniew Horbowy310 800

Wazon,  Murano, Włochy, 2 poł. XX w.314 1 200

Patera neorokokowa, Niemcy, koniec XIX w.323 4 600 *

Buliera z podgrzewaczem, Portugalia, Porto, złotnik „FMT”, po 1938 r.324 9 500 *

Taca Art Déco, Emil Viner, Anglia (Sheffield), 1940 r.328 9 500 *

Pojemnik do chłodzenia szampana, Włochy, Cesa, XX w.329 4 400

Kosz, 1 połowa XX w.331 3 800

Komplet łyżek do lodów dla 12 osób, Niemcy, ok.1890–1910 r.Niemcy, ok.1890-1910 r.341 2 200

Filiżanka i spodek, Austria, Wiedeń, 1854 r.345 2 200

Cukiernica z łyżeczką, Anglia, Sheffield, 1878 r.346 2 000

Para solniczek, Holandia, Schoonhoven, XX w.348 1 400

Puderniczka, Polska, Kraków, złotnik „AZ”,około 1930363 550

Papierośnica, Niemcy, początek XX w.365 400

Torebka, Rosja, Moskwa, ok. 1920 r.368 2 600

Para solniczek z 2 łyżeczkami, Francja, po 1838 r.369 1 400

Para solniczek z 2 łyżeczkami,  Francja, po 1838 r.370 1 400

Para solniczek, Francja, po 1838 r.371 900

Dzban do wina, Francja, po 1838 r.374 3 200

Para świeczników, XIX/XX w.378 1 500

Papierośnica z medalem Aleksandra III, Rosja, złotnik „MK” lata 1908–15380 800

Lampka, Peter Tereszczuk (1875 Wybudów – 1963 Wiedeń), pocz. XX w.384 3 000

Stół biedermeier, XIX w.389 850

Stół, 1 poł. XX w.394 4 000 *
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